

# 80多万对单独夫妇申请再生育

## 卫计委:基本符合预期;明年全面推开流动人口电子婚育证明

新华社北京11月18日电 国家卫生计生委新闻发言人宋树立18日在新闻发布会上介绍,截至9月底,全国80多万对单独夫妇申请再生育,总体来说,政策实施开局良好、运行平稳,基本符合预期。

宋树立说,党的十八届三中全会决定启动实施一方为独生子女的夫妇可以生育两个孩子的政策,逐步调整完善生育政策,促进人口长期均衡发展。各地按照法律程序积极推进,大部分是今年3月份以后启动的,到目前为止,政策实施只有半年多的时间。截至9月底,全国单独夫妇申请再生育的有80多万

对。“从中央有政策、各地有方案,个人有生育的意愿,再到能够实现生育第二个孩子,中间是有过程的。”宋树立说,总体来说,政策实施开局良好、运行平稳,基本符合预期。

据新华社北京11月18日电 国家卫生计生委18日发布《中国流动人口发展报告2014》。报告指出,到2013年末,全国流动人口的总量为2.45亿,超过总人口的六分之一。国家卫生计生委流动人口司司长王谦表示,我国将在2015年全面推开电子婚育证明。

“有了电子婚育证明,流动人口在外出时就无需再携带纸质证明,对流动人口来说非

常方便。”王谦说,今年7月,国家卫生计生委在北京、天津、上海等11个省、市推行流动人口电子婚育证明试点工作。各试点地区通过流动人口计划生育服务管理信息系统,定期将成年流动人口信息上传给国家流动人口子系统电子婚育证明数据库,便自动生成集中统一的流动人口电子婚育证明。流动人口婚育证不需要流动人口本人申领和持有。现居住地查验流动人口婚育证明,只需登录国家流动人口子系统电子婚育证明数据库,就可查验成年流动人口婚育、生育和避孕节育情况,简单、便捷、高效、便民。

### 文化部、中国联通等13单位将被巡视

本报讯 据中央纪委监察部网站昨日消息,经中央批准,2014年中央第三轮巡视将对文化部、环保部、中国科协、全国工商联、中国国际广播电台、南方航空、中国船舶、中国联通、中国海运、华电集团、东风汽车、神华集团、中石化等13个单位进行专项巡视。(中纪)

### 在调整优化产业结构过程中 不裁员少裁员企业可申领稳岗补贴

新华社北京11月18日电 人力资源和社会保障部18日发布消息称,人社部、财政部、国家发展改革委、工信部近日下发通知,决定对在调整优化产业结构过程中不裁员、少裁员的企业,由失业保险基金给予稳岗补贴。

通知明确,补贴政策主要适用实施兼并重组企业、化解产能严重过剩企业、淘汰落后产能企业和经国务院批准的其他行业、企业。

失业保险统筹地区实施稳岗补贴应同时具备以下条件:上年失业保险基金滚存结余具备一年以上支付能力;失业保险基金使用管理规范。

企业申请稳岗补贴应同时具备以下条件:生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策;依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;上年度未裁员或裁员率低于统筹地区城镇登记失业率;企业财务制度健全、管理运行规范。

各地区对符合上述政策范围和基本条件的企业,在兼并重组、化解产能过剩以及淘汰落后产能期间,可按不超过该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴,所需资金从失业保险基金中列支。

稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。稳岗补贴政策执行到2020年底,符合条件的企业可向人社部门申请。

### 蓝翔校长荣兰祥 请辞全国人大代表

本报讯 蓝翔技校跨省打人事件发生后,校长荣兰祥一直处在舆论的风口浪尖。新浪网昨日获悉,荣兰祥已向山东省人大常委会提出辞去全国人大代表职务的请求,将在月底召开的山东省人大常委会上表决。(王辉)

### 8000名教师不满工资罢工 肇东市中小学全部停课

本报讯 11月17日,黑龙江肇东市8000名教师大罢工,全市中小学全部停课。据老师们介绍,罢工主要原因是工资太低:作为全国百强县的肇东,教师工资竟然低于贫困县1000元。前几次全国普遍调整了工资水平,但这里依然没有做出调整。在此次罢工之前,老师们联名上书市委市政府表达诉求,呼吁提高工资,按规定发放补贴等。(新新)

### 没有符合条件的挑战者报名 “切脉验孕”挑战赛流局

本报讯 记者昨日获悉,备受关注的中西医“切脉验孕”挑战赛截至11月17日夜,仍没有符合条件的挑战者报名,比赛宣告流局。“切脉验孕”挑战赛自今年9月起,由积水潭医院烧伤科医师“烧伤超人阿宝”通过微博发起,内容是中医以随机盲法脉诊妊娠与否,准确率超80%为胜。北京中医药大学教师杨桢随后应战。本月初,阿宝的代理人、媒体人王志安公布了比赛的最终方案后,杨桢退赛。王志安随后为挑战赛拟定了报名时限。截至11月17日晚11时的最后时限,挑战赛仍无人报名。(新京)

### 网络推手“立二拆四” 一审获刑4年

11月18日,被告人杨秀宇在法庭上。当日,北京市朝阳区人民法院对网络推手杨秀宇(网名“立二拆四”)等非法经营案做出一审判决。法院认定被告人杨秀宇、卢梅,被告单位尔玛天仙公司、尔玛互动公司的行为均构成非法经营罪,判处杨秀宇有期徒刑4年,罚金15万元;判处卢梅有期徒刑1年零6个月,罚金3万元;尔玛天仙公司被判罚金50万元;尔玛互动公司被判罚金20万元。

新华社记者 公磊 摄



### 首批德国汽车整车 经新丝绸之路抵达郑州

11月18日,在郑州国际陆港联检中心,郑州海关和进出口检验检疫人员将对进口路虎揽胜车进行查验通关。

当日,两辆产自德国的路虎揽胜越野车经过22天的行程,由郑欧国际铁路货运班列运抵郑州,这两辆汽车将经过海关、进出口检验检疫联检通关后交付客户。这是郑州汽车整车进口口岸通过国家验收以来的首批进口整车,从此将有更多欧系汽车经新丝绸之路的郑欧班列进入中国内地。 新华社发

### 官员打猎射杀村妇 10人被刑拘

本报讯 11月9日,湖南省衡阳市衡东县公职人员肖卫东非法持枪打猎致一村妇死亡。昨日下午,记者多方求证后获悉,当天从衡阳赴衡东县非法打猎的10人,因涉嫌非法持有枪支,均被警方刑事拘留。此前,开枪射杀村妇的公职人员肖卫东因涉嫌过失致人死亡罪已被批捕。

11月9日12时许,肖卫东、欧阳某等11人抵达衡东县高湖镇羊角村地段,肖卫东发现前方草丛中有黑影晃动,以为是野猪,遂用双管猎枪(系欧阳某所有)朝黑影开了一枪,致使正在树林里捡拾茶籽的罗运英死亡。11月10日,死者家属曾向当地警方递交书面诉求材料,要求警方两天内抓捕所有嫌疑人,并索赔100万元。(新京)

平顶山医美整形(中韩)

# 微整形 到医美

**针剂美容属于医疗行为,为此医美提醒爱美者:任何整形美容手术都是细致严谨的事,关系受术者一辈子,选择有实力的医疗机构和专业的整形医生才能为您的美丽保驾护航!**

**汇聚国际前沿注射产品 打造鹰城微整形第一品牌**

**医美保证: 所有注射产品假一赔万!**

微整形前后对比图

平顶山医美整形是本市最大最先进的无创美容中心,所有材料均采用国家药监部门批准认可的,并遵守国际执行标准,是各种指标均达到国际医疗注射标准的无创抗衰老中心。

汇聚最新国际前沿注射塑形产品,拥有合法授权,且为多种产品市内唯一指定机构,瑞蓝玻尿酸、润百颜、BOTOX、衡力、软黄金自体脂肪微雕、韩国无创V-LOC面部提升、热玛吉无创除皱等针对不同年龄群体、不同皮肤质地、不同部位层次选择最适合产品,轻松实现面部年轻化,精确塑形。

★韩式明星双眼皮    ★韩式BP综合隆鼻    ★韩式精微改脸型    ★韩式4D性感丰胸    ★韩式平滑永久减肥  
★全面部紧肤除皱术    ★科医人射频激光嫩肤    ★莱西尔无痛永久脱毛    ★韩式经典纹绣    ★美容冠牙齿矫正

美丽热线 **3501111** 地址: 中兴路中段广厦商务中心9楼(太阳城北侧)

www.3501111.com www.pdsyxzx.com